

Místní akční skupina Podhostýnska, o. s.

vyhlašuje v souladu se Strategickým plánem Leader 2007-2013
„**Společná cesta k budoucnosti podhostýnského regionu**“

schváleným Státním zemědělským intervenčním fondem v rámci Programu rozvoje venkova ČR, opatření IV.1.1. místní akční skupina a opatření IV.1.2. Realizace místní rozvojové strategie 1. výzvu pro žadatele k předkládání projektů.

1. výzva MAS Podhostýnska

Termín vyhlášení výzvy: 18. července 2008

Termín příjmu žádostí: Od **27. srpna 2008 do 17. září 2008 do 12 hodin** v termínech uvedených jako úřední dny.

Místo podání žádostí: Kancelář MAS: Rusava 248, 768 41, Bystřice pod Hostýnem

Územní vymezení:

Žadatelé mohou předkládat projekty pouze pokud mají místo bydliště, sídlo, nebo provozovnu na katastrálním území 15 obcí:

Blazice,
Brusné,
Bystřice pod Hostýnem,
Chvalčov,
Chomýž,
Jankovice,
Komárno,
Loukov,
Mrlínek,
Osíčko,
Podhradní Lhota,
Rajnochovice,
Rusava,
Slavkov pod Hostýnem
a Vítonice.



Celková výše dotace pro projekty žadatelů z území z MAS Podhostýnska v opatření IV.1.2. je **4 727 028 Kč**.

Žadatelé mohou předkládat v 1. výzvě své projekty v rámci fiche 1, 2 a 4.

Číslo fiche	Název fiche	Hlavní opatření	Alokace pro 1. výzvu
F1	Trvale udržitelný rozvoj obcí podhostýnského regionu	III.2.1.1.	1 890 812 Kč
F2	Občanské vybavení a služby	III.2.1.2.	1 418 108 Kč
F4	Nová šance a příležitost pro venkov 2007-2013	I.1.1.1.	1 418 108 Kč

Podrobný obsah jednotlivých fichí, stejně jako kompletní znění výzvy, je vyvěšen na webových stránkách www.mas-podhostynska.cz a je k dispozici v písemné podobě v kanceláři MAS v době úředních hodin.

Součástí této 1. výzvy je stručná anotace jednotlivých fichí:

Fiche 1:

Trvale udržitelný rozvoj obcí podhostýnského regionu

Hlavní opatření PRV:

III.2.1.1. Obnova a rozvoj vesnic

- Záměr a) Zlepšení dopravní a technické infrastruktury a vzhledu obcí

Vedlejší:

III.1.3. Podpora cestovního ruchu

- Záměr a) trasy, stezky

Cíl:

Zlepšení dopravní a technické infrastruktury a vzhledu obcí. Obnova a modernizace tras podhostýnského regionu, včetně doprovodných služeb. Snížení negativního vlivu turistického ruchu na prostředí přírodního parku Hostýnských vrchů.

Oprávnění žadatelé:

Obce, svazky obcí, NNO, z.s.p.o., církve

Popis charakteru fiche:

Podpora v rámci této fiche umožní realizaci projektů zaměřených na vylepšení vzhledu obcí, podmínek pro bydlení obyvatel a zvětší atraktivitu obce a území pro návštěvníky. Klidná přírodní oblast s udržovanou infrastrukturou pro cestovní ruch bude mít příznivý vliv na rozvoj ekonomiky, ochranu životního prostředí a kvalitu života tím, že do oblasti přiláká větší počet turistů investujících do prožitků, které nabízí region, a tím umožní jeho další trvale udržitelný rozvoj.

Způsobilé výdaje pro projekty:

Minimálně 50.000 Kč; Maximálně 2.000.000 Kč (pro I.3.2. max 1 100 000 Kč)

Výše dotace:

Veřejné a neziskové projekty: maximálně 90% způsobilých výdajů

Fiche 2:

Občanské vybavení a služby

Opatření PRV:

III.2.1.2. Občanské vybavení a služby

a) Občanské vybavení a služby

b) Integrovaná informační a školící střediska s využitím ICT

c) Zázemí pro společenské, kulturní, spolkové a církevní aktivity

Cíl:

- Zlepšení občanské vybavenosti s cílem zvýšení dostupnosti a kvality služeb
- Zlepšení podmínek pro rozvoj spolkového života a volnočasové aktivity
- Zlepšení podmínek pro činnost veřejné správy

Oprávnění žadatelé:

Obce, svazky obcí, NNO, z.s.p.o., církve

Popis charakteru fiche:

Podpora v rámci této FICHE umožní stavební obnovu a výstavbu objektu pro služby – volnočasové aktivity, činnosti spolkových a neziskových organizací, péči o děti, vzdělání, sport, sociální služby, veřejnou správu a základní obchodní vybavenost. Důraz bude kladen na umožnění volnočasových aktivit a spolkového života především mladých lidí do 30 let, žen, rodin s dětmi a mládeže. V dlouhodobější perspektivě realizace projektu přispěje ke snížení rozdílů v kvalitě a dostupnosti služeb, možnosti kulturního a společenského vyžití mezi městskými aglomeracemi a venkovskou oblastí Podhostýnska. Vybudovaná infrastruktura současně podpoří rozvoj turistického ruchu a drobného podnikání v obcích.

Způsobilé výdaje pro projekty:

Minimálně 50.000 Kč; Maximálně 2.000.000 Kč

Výše dotace:

Veřejné a neziskové projekty: nejvýše 90%

Poznámka:

V rámci opatření III.2.1 Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby je obcím a svazkům obcí umožněno průběžné financování - tím se rozumí rozdělení realizace projektu na 2 části s tím, že lze poskytnout 1 průběžnou platbu do výše 50% plánovaných způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, a to za předpokladu, že žadatel naplánuje 2 části projektu již při předložení žádosti o dotaci; dodatečné členění projektu na části není možné.

Fiche 4:

Nová šance a příležitost pro venkov 2007 - 2013

Opatření PRV:

I.1.1.1. Modernizace zemědělských podniků:

záměr a) Stavby a technologie v živočišné výrobě

Cíl:

- zvýšení konkurenceschopnosti zemědělských firem
- aktivní péče o krajinu, harmonické soužití člověka s přírodou
- vytvoření podmínek tradičním místním výrobcům

Oprávnění žadatelé:

Zemědělský podnikatel, tzn. fyzická, nebo právnická osoba, který podniká v zemědělské výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb. O zemědělství, veznění pozdějších předpisů.

Podnikatelský subjekt, který je vlastněn z většiny zemědělskými prvovýrobci a předmětem jeho činnosti je poskytovat práce, výkony nebo služby, které souvisejí výhradně se zemědělskou výrobou a při kterých se využijí prostředky nebo zařízení sloužící zemědělské výrobě.

Popis charakteru fiche:

Podpora v rámci této FICHE umožní investice do zemědělských staveb (rekonstrukce příp. nová výstavba) a technologií pro živočišnou výrobu. Investice jednoznačně umožní modernizaci zemědělských podniků a přispěje k jejich konkurenceschopnosti. Existence těchto firem je v dlouhodobém horizontu nezbytná z hlediska zaměstnanosti a zejména jejich nezastupitelného významu pro údržbu krajiny a zachování jejího typického rázu. V Podhostýnském regionu tyto zemědělské podniky vytvářejí pracovní příležitosti pro místní obyvatele a umožňují výrobu tradičních výrobků (ovčí sýr, bioprodukty)

Způsobilé výdaje pro projekty:

Minimálně 50.000 Kč; Maximálně 2.000.000 Kč

Výše dotace:

60 % způsobilých výdajů na investice pořízené mladými zemědělci ve znevýhodněných oblastech, 50 % způsobilých výdajů na investice pořízené ostatními zemědělci ve znevýhodněných oblastech, 50 % způsobilých výdajů na investice pořízené mladými zemědělci v jiných oblastech než znevýhodněných oblastech, 40 % způsobilých výdajů pořízené ostatními zemědělci v jiných oblastech než znevýhodněných oblastech.

Způsobilé výdaje a doba realizace projektu:

Způsobilé výdaje projektu je možné realizovat od doby registrace projektů na RO SZIF. Předpokládaný termín registrace je do konce měsíce října.

Termín zahájení fyzické realizace projektu je po podpisu dohody s RO SZIF. Délka realizace projektu je maximálně 18 měsíců od podpisu Dohody. Nejzazším termínem pro předložení Žádosti o proplacení výdajů na MAS a následně na SZIF je termín stanovený v Dohodě o poskytnutí dotace. Žadatel předloží žádost o proplacení výdajů ke kontrole na MAS 14-21 dní před termínem odevzdání na SZIF.

Způsob podání:

Projektové žádosti včetně osnov a povinných příloh předává v termínu výzvy osobně statutární zástupce žadatele s dokladem o zvolení, jmenování či jiném způsobu delegace, nebo na základě plné moci jím pověřená osoba.

Žádost o dotaci na MAS včetně osnovy projektu a všech povinných příloh je předkládána v jednom originále a dvou prostých kopiích, celkem ve třech paré v písemné podobě v nerozebíratelně spojené vazbě (např. kroužková vazba) a zároveň třikrát na CD. (Jedno paré bude po výběru projektů odevzdáno na SZIF, jedno paré zůstane v kanceláři MAS a jedno paré bude po hodnocení a výběru projektů vráceno žadateli.)

Žádost o dotaci a instruktážní list k vyplňování žádosti o dotaci je možné stáhnout v elektronické podobě z webových stránek www.szif.cz nebo www.mas-podhostynska.cz.

Kontakty:

Jméno	Funkce	Telefon	E-mail
Ludmila Švitelová	Manažer MAS	739 344 124	svitelova@mas-podhostynska.cz lidasvitelova@seznam.cz
Eva Kubíčková	Organizační manažer	739 344 125	kubickova@mas-podhostynska.cz kunabii@cbox.cz
Ivana Chytilová	Finanční manažer	737 151 813	chytilova@mas-podhostynska.cz ivana.chytilova@smarv.cz
Tomáš Šulák	Poradce SPL	775 949 142	tomas.sulak@smarv.cz

Kancelář: Rusava 248, 768 41 Bystřice pod Hostýnem
www.mas-podhostynska.cz

Hodiny pro předkládání žádostí na MAS:

Den	Hodina
Pondělí	12-14
Úterý	12-14
Středa	12-14
V posledním týdnu v pondělí a úterý od 9 do 14 hodin.	
Poslední den	Středa 17. září 2008 od 9.00 do 12.00 hodin

V případě, že bude projekt odevzdán po tomto termínu, bude automaticky vyřazen. Doporučujeme žadatelům termín odevzdání projektů domluvit telefonicky předem.

Další odkazy:

Na webových stránkách MAS www.mas-podhostynska.cz jsou dostupná ke stažení aktuální Pravidla pro opatření IV.1.1. a pravidla pro opatření IV.1.2. Na stejném místě je k dispozici také závazná osnova projektu v aplikaci word.

Publicita:

Žadatel musí v předkládaných projektech uplatňovat publicitu programu, zejména pak použít logo EU, logo programu Leader a logo MAS. Doporučená publicita:



Další informace MASP:

Výběr projektů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou fichi.

Pokud nebude pro jednu fichi dosažena výše stanovené alokace, budou finanční prostředky převedeny na projekty pro jinou fichi. Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou uvedena ve SPL a také pro každou fichi v části č. 26.

Semináře:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů 30. července a 27. srpna a konzultace 13. a 20. srpna. V jiné dny jsou manažeři a poradci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Harmonogram procesu:

Podrobný harmonogram administrace Žádosti o dotaci v rámci MAS včetně možnosti odvolání se žadatele v případě vyřazení jeho Žádosti o dotaci na základě administrativní kontroly je uveden na webových stránkách místní akční skupiny www.mas-podhostynska.cz.

Klíčovými termíny jsou: jednání programového výboru 8. října 2008, veřejná prezentace projektů žadatelů 15. října 2008 a v ten den následující jednání výběrové komise a závěrečné schvalování valnou hromadou plánované na 16. října 2008.

Přílohy:

Vyhlášené fiche č. 1, 2 a 4 jsou přílohou této výzvy.

Tato výzva byla schválena Programovým výborem MAS Podhostýnska dne 9. 7. 2008.

Bohumil Škarpich, předseda MAS Podhostýnska